
Tisztelt Partnerünk! 
 
 

Örömmel tájékoztatjuk, hogy valamennyi magyarországi MOL üzemanyagkártyát használó 

partnerünk csatlakozhat a mára már egymillió regisztrált kártyabirtokossal rendelkező 

Multipont Törzsvásárlói Programhoz az újonnan létrehozott Multipont Business Kártya 

igénylésével. 

Miért éri meg Multipont Business Kártyát igényelni? 

Gyűjtse a multipontokat a magyarországi MOL töltőállomásokon üzemanyagkártyás, 

valamint a további Multipont Partnereknél történő vásárlások után, és élvezze a 

csatlakozással járó előnyöket! 

Multipont Business Kártyájára minden, a MOL töltőállomásokon vásárolt 

• normál üzemanyag litere után 1 multipontot, 

• prémium üzemanyag-vásárlás esetén literenként 5 multipontot, továbbá 

• minden, a töltőállomási shopban elköltött 100 Forint után 1 multipontot írunk jóvá. 

Naponta akár 500 multipontot is gyűjthet a tankolások alkalmával. 

Az összegyűjtött multipontokat felhasználhatja a MOL töltőállomásokon történő vásárlások 

során pontonként 1 Forint értékben, vagy a Multipont folyamatosan megújuló ajánlatainak 

köszönhetően akár extra kedvezményekre fordíthatja, valamint a Multipont Program további 

partnereinél is beválthatja! 

Multipont Pontadó és Pontbeváltó Partnerek: 

 

 

 

 

 

*csak pontbeváltó partner. Az Aktuális partnerlistáról tájékozódjon a www.multipont.hu weboldalon. 

. 

http://www.multipont.hu/


Milyen típusú kártyák és pontgyűjtési opciók közül választhat? 
 

 Önálló számlás Multipont Business Kártya: pontgyűjtésre és pontbeváltásra is jogosító 
kártya. 

 Központi számlás Multipont Business Kártyák - ezen belül kétféle Multipont Business 
Kártyát igényelhet: 

o Multipont Business Főkártya: központi pontszámlára történő pontgyűjtésre és 
pontbeváltásra is jogosító kártya. 

o Multipont Business Tagkártya: központi pontszámlára történő, kizárólag 
pontgyűjtésre jogosító kártya. 

 
Egy központi számlához több Multipont Business Főkártya és Tagkártya is tartozhat. A 
központi számláról csak Főkártya tulajdonos válthat be pontokat. 
 
Hogyan igényelhető a Multipont Business Kártya? 
 
Multipont Business Kártyát kizárólag MOL üzemanyagkártyás szerződéssel rendelkező 
Partnereink igényelhetnek az Igénylőlap és a Regisztrációs lap(ok) kitöltésével. Vállalati 
üzemanyagkártyák esetében a Multipont Business Kártyák igénylése kizárólag cégszerű 
aláírással ellátott Igénylőlap kitöltésével lehetséges. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az igényelt kártyákat a hiánytalanul kitöltött Igénylőlap és a kártyákhoz tartozó Regisztrációs 
lapok együttes beérkezését követően 6 héten belül postázzuk. 
 
 
 

 1.  2. 

Töltse ki a MOL töltőállomásokon vagy a 
www.multipont.hu/business oldalon 
található Igénylőlapot a MOL Partner 
adatokkal, valamint a Regisztrációs 

lapo(ka)t a Multipont Business Kártya 
jövőbeni használójának személyes 

adataival! 

A kitöltött és aláírt lapokat küldje vissza a 
Multipont Ügyfélszolgálatának címére 
postai úton a 1117 Budapest, Október 

huszonharmadika u. 18. vagy e-mailben a 
business@multipont.hu címre! 

http://www.multipont.hu/business


 
Hogyan tudja a már meglévő Multipont törzsvásárlói kártyáján összegyűlt pontjait 
átvezetni az új Multipont Business Kártyájára? 
 
Ha Ön már rendelkezik Multipont törzsvásárlói kártyával, és szeretné az eddig összegyűjtött 
pontokat egyesíteni, kérjük, a pontátvezetési igényét jelölje a Multipont Business 
Regisztrációs lapon, vagy jelezze a Multipont Ügyfélszolgálatán a 06-1-886-5000-es 
telefonszámon vagy a business@multipont.hu e-mail címen az egyesíteni kívánt 
kártyaszámok megadásával. 
 
Bővebb információért kérjük, látogasson el a www.multipont.hu/business weboldalra. 

 

A MOL elkötelezett a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés 
iránt. Az e-számla bevezetésének köszönhetően jelentős 
mértékben csökkenthetjük a papírfelhasználást, és így 
környezetünk káros terhelését. 

Legyen még környezettudatosabb, válassza Ön is 
üzemanyagkártyájához a MOL e-számlát, és járuljon hozzá 
környezetünk káros terhelésének csökkentéséhez. 

Részletes információért látogasson el www.mol.hu/vallalati-

ugyfelek weboldalra, ahol egyben az elektronikus számlára történő 

váltáshoz szükséges hozzájáruló nyilatkozatot is kitöltheti. 

 

Tisztelettel: 

 

 

 Vicze Anikó Barczikai József 
Kártyamenedzsment MOL Vezető Vevőcsoportok és Telesales Vezető 
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